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Collection 2020 



Deutz Brut Classic 

Bouteille 750ml - Ref : E1 

Demie 375ml – Ref : E2 

Magnum 1,5L – Ref : E3 

Deutz Brut Rosé Non Millésimé 

Bouteille 750ml - Ref : E6 

Demie 375ml – Ref : E7 

Magnum 1,5L – Ref : E8 

Deutz Brut Millésimé 

Bouteille 750ml - Ref : E4 

Magnum 1,5L – Ref : E5 

Coffret / Gift Box 

Deutz Blanc de Blancs Millésimé 

Bouteille 750ml - Ref : C1 

Magnum 1,5L – Ref : C2 

Deutz Brut Rosé Millésimé 

Bouteille 750ml - Ref : E9 

Coffret Prestige Or nacré 

Gold Gift Box 

William Deutz 

Bouteille 750ml - Ref : C6 

Demie 375ml – Ref : C7 

Magnum 1,5L – Ref : C8 

Coffret Prestige Blanc nacré 

White Gift Box 

Amour de Deutz 

Bouteille 750ml - Ref : C9 

Demie 375ml – Ref : C10 

Magnum 1,5L – Ref : C11 

Coffret Prestige Rose nacré 

Pink Gift Box 

Amour de Deutz Rosé 

Bouteille 750ml - Ref : C12 

Demie 375ml – Ref : C13 

Magnum 1,5L – Ref : C14 

LES ETUIS & COFFRETS INDIVIDUELS / INDIVIDUAL GIFT BOXES 

Coffret  /  Gift Box 

Hommage à William Deutz 

Meurtet - 2012 

Bouteille 750ml - Ref : C3 

Magnum 1,5L – Ref : C4 

Coffret  /  Gift Box 

Hommage à William Deutz 

La Côte Glacière - 2012 

Bouteille 750ml - Ref : C5 



Coffret Écrin 

2 bt Brut Classic  

Ref : K2 

Coffret Écrin 

1 bt Brut Classic  

+ 2 flûtes « Opale » 

Ref : K3 

Coffret Écrin 

1 bt Brut Classic  

+ 2 flûtes « Versailles » 

Ref : K1 

Coffret Écrin 

3 bt Brut Classic  

Ref : K4 

LES COFFRETS ÉCRIN / GIFT BOXES 

LES COFFRETS METAL / METAL GIFTBOXES 

Coffret Pierrette 

2 bt 75cl – Ref :P1 

2 demi-bt 375ml – Ref : P2 

Possibilité de qualités assorties 

Case may contain assorted wines 



LES COFFRETS BOIS / LUXURY WOODEN BOXES 

Coffret Bois précieux 

Prestige Wooden Gift Box 

William Deutz 

Bouteille 750ml – Ref : R1 

Magnum 1,5L – Ref : R2 

Jéroboam 3L – Ref : R3 

Coffret Bois gris perle 

Prestige Wooden Gift Box 

Amour de Deutz 

Bouteille 750ml – Ref : R4 

Magnum 1,5L – Ref : R5 

Jéroboam 3L – Ref : R6 (Nous consulter/please inquire) 

Coffret Trio Prestige demi-bouteilles 

Amour de Deutz / William Deutz / 

Amour de Deutz Rosé – Ref : N5 

LES COFFRETS CADEAUX / GIFT BOXES 

Coffret Complicité 

Cuvée Prestige Rosé 

1 bt Amour de Deutz Rosé  

+ 2 flûtes « Amour de Deutz » 

Flûtes cristal – Crystal flutes – Ref : N6 

Flûtes cristallin – Crystalline flutes - Ref : N7 

Coffret Complicité 

Cuvée Prestige Pinot / Chardonnay 

1 bt William Deutz  

+ 2 verres « WD »  

Ref : N4 

Coffret Complicité 

Cuvée Prestige Blanc de Blancs 

1 bt Amour de Deutz   

+ 2 flûtes « Amour de Deutz » 

Flûtes cristal – Crystal flutes – Ref : N1 

Flûtes cristallin – Crystalline flutes - Ref : N2 



LES CAISSES BOIS / WOODEN CASES 

Caisse bois à thème 2020 

2020 Decorated wooden case 

6 bt Brut Classic– Ref : B7 

Caisse bois à glissière 3 bouteilles 

Disponible avec d’autres qualités de vin 

3 bottle (750 ml) wooden case (sliding top) 

Available upon specific request, 

for all Deutz cuvées 

3 bt – Ref : B3 

Caisse bois à glissière 2 bouteilles 

Disponible avec d’autres qualités de vin 

2 bottle (750 ml) wooden case (sliding top) 

Available upon specific request, 

for all Deutz cuvées 

2 bt – Ref : B1 

Caisse TRIO 

« Modulable par qualité et disponible  

pour formats bouteille et magnum » 

TRIO Concept 

For different « cuvées » 

And available for 750ml and 1,5L - Ref : B8 

Caisse bois à glissière  

Wooden case (sliding top) 

1 Magnum Brut Classic – Ref : B4 

1 Jéroboam Brut Classic – Ref : B5 

1 Mathusalem Brut Classic : Ref : B6 



LES VINS PARCELLAIRES / SINGLE VINEYARD WINES 

Caisse bois “Special Display” 

“Special Display” 

Wooden case 

Vins Parcellaires / 

Single Vineyard Wines 

75 cl-Réf : F1 / 1.5 L-Réf : F2 

Tous types de vins : 

Nous consulter 

Any type of wine : 

Please inquire 

Caisse bois couvercle cloué 

Wooden case (nailed) 

3 bt St Joseph Rouge 

Ste Epine – Réf : D9 

6 bt St Joseph Rouge 

Ste Epine – Réf : D10 

3 mag St Joseph Rouge 

Ste Epine – Réf : D14 

Caisse bois couvercle cloué 

Wooden case (nailed) 

3 bt Hermitage Rouge 

Les Bessards – Réf : D1 

6 bt Hermitage Rouge 

Les Bessards – Réf : D2 

3 mag Hermitage Rouge 

Les Bessards – Réf : D11 

Caisse bois couvercle cloué 

Wooden case (nailed) 

3 bt Crozes Hermitage  

Rouge – Le Clos – Réf : D5 

6 bt Crozes Hermitage 

Rouge – Le Clos – Réf : D6 

3 mag Crozes Hermitage  

Rouge – Le Clos – Réf : D13 

Caisse bois couvercle cloué 

Wooden case (nailed) 

3 bt Condrieu – Clos Boucher – Réf : D7 

6 bt Condrieu – Clos Boucher – Réf : D8 

Caisse bois couvercle cloué 

Wooden case (nailed) 

3 bt Côte Rôtie – La Landonne – Réf : D3 

6 bt Côte Rôtie – La Landonne – Réf : D4 

3 mag Côte Rôtie – La Landonne – Réf : D12 



LES VINS DE DOMAINES / DOMAINE WINES 

Caisse bois “Special Display” 

“Special Display” Wooden case 

Vins de Domaines / Domaine Wines 

75 cl - Réf : F1 / 1.5 L – Réf : F2 / 3 L – Réf : F3 

Tous types de vins : Nous consulter 

Any type of wine :  Please inquire 

 

Caisse bois couvercle cloué 

Wooden case (nailed) 

Crozes Hermitage Rouge 

“Domaine des Grands Chemins” 

3 bt – Réf : J1 

6 bt – Réf : J2 

3 mag – Réf : J3 

Caisse bois couvercle cloué 

Wooden case (nailed) 

Hermitage “Domaine des Tourettes” 

3 bt – Rouge – Réf : J6 

6 bt – Rouge – Réf : J7 

3 mag – Rouge –Réf : J8 

3 bt – Blanc – Réf : J9 

6 bt – Blanc – Réf : J10 

 

Caisse bois couvercle cloué 

Wooden case (nailed) 

Vacqueyras “Domaine des Genêts” 

3 bt – Réf : J4 

6 bt – Réf : J5 

 



LES CAISSES BOIS / WOODEN CASES 

LES PRÉSENTATIONS SPÉCIALES  / SPECIAL PRESENTATIONS 

Caisse bois Deutz / Delas pour 2bt ou 2 magnums 

Qualités Rhône / Champagne au choix 

2bt : couvercle glissière – Réf : H1 

2 mag : couvercle glissière – Réf : H2 

2 bottle or 2 magnum wooden case Deutz / Delas 

Any type of Champagne / Rhône wines 

2 bt : sliding top – Réf : H1 

2 mag : sliding top – Réf : H2 

Caisse bois Magnum couvercle cloué 

Disponible pour toutes les qualités de vins 

Wooden case for magnum (nailed) 

Available for all AOC 

Réf : H5 

Caisse bois 2, 3 ou 6 bouteilles  

couvercle rabattable 

Possibilité de qualités assorties 

2 (750ml) bottle wooden case 

(Flip top) – Réf : H3 

3 (750ml) bottle wooden case 

(Flip top) – Réf : H4 

6 (750ml) bottle wooden case 

(Flip top) – Réf : H6 

Caisse bois  

couvercle cloué 

Wooden case (nailed) 

3 bt Côte Rôtie – Seigneur de Maugiron – Réf : S3 

6 bt Côte Rôtie – Seigneur de Maugiron – Réf : S4 

Caisse bois couvercle cloué 

Wooden case (nailed) 

3 bt Cornas – Chante Perdrix – Réf : S5 

6 bt Cornas – Chante Perdrix – Réf : S6 

Sac simili cuir 

Leather-like bag 

2 bt – Réf : M1 

Coffret Carton / Giftbox 

3 bt – Réf : M3 

Coffret Carafe 

1 carafe Riedel + 1 bt 

Box / Crystalline Riedel decanter 

Réf : M4 


